
Úřad práce České republiky, generální ředitelství 
 
 
Č.j.: UPCR-2019/118554 
 
Služební místa pracovníků pohledávek a exekucí  
 
Žádost: 
ze dne 31. 12. 2019 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
„Na základě změny systemizace služebního úřadu platné a účinné ke dni 1. 6. 2016 vznikla 
nová služební místa pracovníků pohledávek a exekucí v oddělení exekucí odboru kontrolně 
právním. Žádám o informaci, jestli byla a jsou služební místa všech pracovníků pohledávek a 
exekucí v oddělení exekucí odboru kontrolně právním vytvořena jako místa s plným 
pracovním úvazkem? Případně, kolik a ve kterém kraji jen s úvazkem částečným. Pokud 
jsou tato místa na plný úvazek, je možné velikost úvazku změnit? “. 
 
 
 
Odpověď generálního ředitelství Úřadu práce ČR: 
 

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující: 

 

Na základě změny systemizace služebního úřadu (Úřadu práce ČR) platné ke dni  k 1. 6. 
2016 byla služební místa v oddělení exekucí Odboru kontrolně právního vytvořena jako 
místa s plným služebním úvazkem. Žádná krajská pobočka Úřadu práce ČR neměla na 
těchto vytvořených služebních místech částečný úvazek. 
 
Velikost úvazku lze změnit pouze na základě systemizace, kterou musí schválit vláda České 
republiky v případě, že se jedná o snížení služebního úvazku trvalé. 
 
Může jít ale také o snížení služebního úvazku na dobu určitou (např. z důvodu péče o dítě 
docházející do předškolního zařízení nebo z důvodu zdravotních aj.), v takovém případě se  
k základnímu služebnímu místu, u kterého se sníží služební úvazek na požadovanou výši 
státním zaměstnancem (např. z plného úvazku na poloviční úvazek), vytvoří služební místo 
doplňkové se stejnými atributy a je možné toto místo na dobu určitou obsadit. Tuto změnu 
služebního úvazku schvaluje Sekce pro státní službu Ministerstva vnitra ČR. 
 
Zaměstnanec může požádat o zkrácený služební úvazek v rámci vytváření podmínek pro 
slaďování rodinného, osobního a pracovního života uvedených v zákoně o státní službě  
a dalších nástrojů v daném služebním úřadu možných vzhledem k zajištění řádného plnění 
úkolů tohoto služebního úřadu. 
 
 
Poskytnuté informace Vám zasíláme na Vámi uvedenou adresu pro doručování xxx.  
 
 
 
S pozdravem 
 
 


